

正直品質。

報道関係者各位(新製品情報)

株式会社 ファンケル化粧品 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL:045-226-0500 FAX:045-226-1203

2017年(平成29年)2月24日

3月17日 リニューアル発売

紫外線から守り透明感のある肌に

無添加ベースメイク「ブライトアップUV」

株式会社ファンケル化粧品は3月17日(金)から、無添加ベースメイクライン「ブライトアップUV」(3品目15品種/価格:1,749円~2,623円<税込>)を通信販売と直営店舗でリニューアル発売します。新たなベースメイク製品は、紫外線から肌を守る効果と、さらさらで透明感のある肌に仕上げる機能を強化しました。



<製品特長>

【スキンケアベース・ファンデーション共通】

- ① 余分な皮脂を吸着して、高い光拡散効果がある「**さらさら毛穴レス処方**」を採用。毛穴を目立たせず透明感のある肌に仕上げます。
- ②「<u>ブライトケア成分</u>」が、メイクをしながら素肌の明るさ をアップします。
- ③ 従来品より紫外線防止機能を高めました。紫外線 吸収剤を使用せず、肌へのやさしさに優れた<u>紫外線</u> 散乱剤を使用し、なめらかできしみを感じさせない 使用感を実現しました。

<発売背景>

春先から夏にかけて気温が徐々に高くなり、一年で紫外線量が多い季節になります。そのためベースメイクは紫外線を防止する効果と、皮脂や汗によるメイク崩れを防ぐ効果が重視されます。また一般的にこの時季の肌悩みは、「毛穴の開き」や「毛穴の黒ずみ」、「テカリ・ベタつき」など毛穴や皮脂に関することが挙げられます。

そこで、無添加ベースメイクライン「ブライトアップUV」をリニューアルし、毛穴をなめらかにカバーする効果に加え、一日中ベタつきのない肌を保ち紫外線を防止する機能を高めました。

<製品概要>

製品名/種類	価格<税込>	製品特長
スキンケアベース ブライトアップUV (ナチュラルベージュ)	1,749 円	肌のバリア機能にアプローチし、高い保湿効果をもつ「 角層ケア成分 」を配合。使うほどに素肌を美しく整え、肌にうるおいを与えながら透明感を保ちます。
パウダーファンデーション ブライトアップUV[レフィル] (全7色) ※ケース別売	2,623 円	スキンケア成分でコーティングした「 <u>美肌色</u> <u>キープパウダー</u> 」を新採用。なめらかにフィ ットしながらひと塗りでイキイキと明るい肌色 に見せ、美しい肌色をキープします。
リキッドファンデーション ブライトアップUV (全7色)	2,138 円	

FANCL

株式会社ファンケル化粧品(本社・横浜市中区、代表取締役社長・山岡万佑子)は、無添加化粧品・雑貨などの販売を行う「美しくなれるモノ・サービス」を提供するファンケルグループの事業会社です。

<製品詳細>

製品名 特長 スキンケアベース ブライトアップUV みずみずしい使用感で肌になじみ、余分な皮脂を吸着 しながらファンデーションの持ちをキープします。 <ナチュラルベージュ> 24mL 光拡散効果で毛穴の目立たないベタつきのない肌に整えます。 (税込価格:1,749円) ●「角層ケア成分*1」が、美しい角層を育み、バリア機能に働きか SPF35/PA+++ けます。 *1 マンニトール・マリンセラミド(保湿) ●「ブライトケア成分*2」が、素肌の明るさをアップします。 SENCAR BASE - BRIGHT UP UV *2 ヤグルマギクエキス・VCエチル(保湿) 「美肌ヴェール」がうるおいを均一にし、内側から輝くようなツ ヤを与えて、ワントーン明るく美しい肌に仕上げます。 肌にするりとなじむ使用感で、ムラにならずに パウダーファンデーション ブライトアップUV すべすべな肌に仕上げます。 「レフィル」<全7色> ● 余分な皮脂を吸着しながら、高い光拡散効果で毛穴の目立た (税込価格:2,623円) ないさらさらの肌が続きます。 SPF30/PA+++ ● 肌を明るく見せる「美肌ヴェール」と「美肌色キープパウダー」に ※ケース別売 より、自然で美しい肌色にカバーします。 限定色:ピュアホワイト 「ブライトケア成分」が素肌の明るさをアップします。 (税込価格:1,080円) ☆パフを改良し、より摩擦がなくファンデーションを均一に途布できます。 スーッとみずみずしい使用感で、ムラにならずに肌になじみます。 リキッドファンデーション ブライトアップUV ● 余分な皮脂を吸着しながら、高い光拡散効果で毛穴の目立た <全7色> 27mL ないさらさらの肌が続きます。 (税込価格:2,138円) ● 肌を明るく見せる「美肌ヴェール」と「美肌色キープパウダー」に SPF30/PA+++ より、自然で美しい肌色にカバーします。 ●「ブライトケア成分」が素肌の明るさをアップします。

3月17日リニューアル

「スキンケアベース エクセレントリッチUV」(数量限定)

容量/24mL 価格/2,376 円<税込> SPF35/PA+++

年齢を重ねた肌特有の黄ぐすみを取り去り、透明感のある明るい肌に補正する化粧下地 <特長成分>

- 「ツヤハリリッチオイル」…複合的な肌悩みに働きかけるファンケル独自のエイジングケア成分。
- 「マジックパープル処方」…紫色の美しい光と色の効果で、年齢肌特有の黄ぐすみをカバーし、 明るく透明感のある肌色をキープします。
- 「さらさら毛穴レス処方」…皮脂を取り込み、さらさらの仕上がりをキープし、高い光拡散効果で毛穴を 目立たなくします。
- 「角層ケア成分*」…美しい角層を育み、バリア機能に働きかけます。 *マンニトール・マリンセラミド(保湿)
- 「美肌ヴェール」…うるおいを均一にすることで、内側から輝くようなツヤを作り出し、ワントーン明るく 自然で美しい肌に見せます。

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル化粧品 美容相談室 **3**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先 株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 梅田靖子・陣内真紀 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202